

国道41号高山地区電線共同溝PFI事業の入札説明書等の訂正表(第2回)

令和5年11月20日に公表した「国道41号高山地区電線共同溝PFI事業 入札説明書(添付資料含む)」に関し、以下のとおり訂正する。

No.	資料名	頁数	行数	項目	訂正前	訂正後
1	添付9 入札時積算数量図面 書	—	—	工事数量総括表 工事業務(P.3)	埋設管路(異形複合管12孔)	埋設管路(ボディ管)へ変更
2	添付9 入札時積算数量図面 書	—	—	図面 標準横断図(図面番号.10/34) 埋設管路詳細図(2)(図面番号.13/34) 埋設表示シート詳細図(図面番 号.14/34) 銘板詳細図(図面番号.34/34)		埋設管路図の変更
3	添付10 見積参考資料	—	—	工事業務 見積参考資料	埋設管路(異形複合管12孔)	埋設管路(ボディ管)へ変更
4						
5						
6						